

## 体育

# 河南高尔夫巡回赛第二站 青少年高手风中切磋技艺



张婧文



刘若彤



冀怡帆

昨天上午,2014年河南省“Titleist——思念杯”青少年高尔夫巡回赛第二站在河南思念高尔夫俱乐部球场开赛,来自全省的20多名选手参加了比赛,经过6个小时的比赛,冀怡帆、张婧文、刘若彤分获女子12~14岁组冠亚军;赵伟聪、王政皓获得12~14岁男子组的冠亚军;另外,谢一鸣、赵子昂、宋浩扬获得10~12岁组的冠亚军;姜文悦、魏沐子、王瞻言获得10岁以下组的冠亚军;石卓玉获体育道德风尚奖。

## 与风抗争选手不气不馁友好礼貌

昨天的郑州思念高尔夫球场,大风吹散了烦人的雾霾,秋日的阳光照得全身暖暖的,碧绿的草坪、清澈的池水特别诱人,小运动员们在球场上一次次挥杆,给这绝色的静态美景恰到好处地添加了一些动感元素,让球场变得更加魅力无穷。

虽然大风吹走了雾霾,但是大风却对高尔夫运动产生着不小的影响,风对高尔夫球的影响因风向、风速而异,而对于经验相对不足、力量相对较小的青少年运动员,特别是青少年女运动员影响较大。昨天的比赛也是一场与风的抗争,与天气的较量,通过顽强的拼搏,他们取得了相对不错的成绩。

对于昨天的比赛成绩,河

南省高尔夫球运动协会秘书长李罡坦言,由于昨天风比较大,影响了选手的成绩,“他们本来可以打得更好的”。本次比赛获得12~14岁女子组冠亚军的这次比赛成绩为79杆和83杆,而她们平时的成绩为72杆左右,有时打负杆,应该就有这个原因,“不过比赛中遇到什么天气都很正常,孩子们要总结经验,从容应对各种天气,这对他们的成长很重要”。

不论对抗有多么激烈,所有球员都应当自觉约束自己的行为,在任何时候都表现出礼貌谦让和良好的运动精神,这是高尔夫运动的精髓所在。昨天的大风天气,不管风的影响大小,不管对手们的成绩如何,都能不急不躁,从容面对,表现十分突出,针对他

们在比赛中的表现,省高协秘书处临时决定为本次比赛增设体育道德风尚奖,授予在与大风对抗中,不气不馁,友好礼貌,很好地展现了高尔夫精神的郑州二中13岁小姑娘石卓玉。

比赛结束后,12~14岁男子组冠军赵伟聪也有同样的感觉,比赛后也一直说没打好。他的妈妈介绍说,孩子这次的成绩是79杆,如果能发挥好的话,应该也在75杆上下。而获得12~14岁男子组亚军的王政皓的妈妈则对孩子的成绩比较满意,孩子开始高尔夫运动不到一年的时间,也刚刚开始参加比赛,虽然和冠军的成绩还有不小的差距,但是她看到了孩子的努力,看到了孩子的进步,她很满意。

## 河南高尔夫发现不少好苗子

由河南省高尔夫球协会主办的河南省青少年高尔夫巡回赛已有几年历史了,今年的比赛共有4站,昨天是第二站的比赛。李罡秘书长介绍,虽然我省青少年高尔夫运动起步较晚,但是经过3年多的培养,目前我省青少年高尔夫项目发展势头很好,取得了不错的成绩,目前各俱乐部比较正常训练的运动员有50多名,

有30名左右开始参加比赛,目前冀怡帆、张婧文、刘若彤等运动员的成绩已经在全国同年龄组的比赛中名列前茅。通过较为成熟的青少年高尔夫巡回赛,我省的青少年运动员得到了锻炼,也从中发现了不少好苗子,相信我们的高尔夫运动会发展得越来越好。

思念国际高尔夫球会总经理许永体对此次的比赛还

比较满意,思念高尔夫球会对青少年高尔夫运动给予了高度的重视,现在已经形成了每月有月赛,年底有年度决赛的比赛制度,并且牺牲了一些商业利益,将重要的青少年比赛安排在周末,确保不影响孩子们的正常学习,并且通过举办高尔夫夏令营吸引更多的孩子参与高尔夫运动,选拔好苗子。

郑州晚报记者 马健 文/图



石卓玉

### 女子12~14岁组

冠军 冀怡帆 女 14岁 郑东新区外国语中学 9年级10班  
亚军 张婧文 女 14岁 郑州惠济一中  
季军 刘若彤 女 14岁 河南省实验二中 8年级二班

### 男子12~14岁组

冠军 赵伟聪 男 13岁 郑州八中8年级11班  
亚军 王政皓 男 12岁 郑州二中7年级老周5班

### 体育道德风尚奖

石卓玉 女 13岁 郑州二中8年级老周4班